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class Test {

int mu(int x, int y) {return x+y;}

double mu(double x, double y) {return x+y;}

float mu(float x, float y) {return x+y;}

public static void main (String[] args) {
Test obj=new Test();
double a=7.3, b=31;
System.out.print("a+b="+obj.mu(a,b));
System.out.print(" a+b="+obj.mu((int)a,(int)b));
1}
00Mhogm g mo:

(O a+b=38.3 a+b=38

O 3838.3

O 7.331

O 38338
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public class Use {

static int a=3;

static int b;

static {b=a*4; }

static void meth (int x) {
System.out.printin(" x="+x++);
System.out.printin("b="+b);}
public static void main (String[] args) {
meth(42);

}

}

00Mhogm ghmo:
4212

x=42 b=12
x=12 b=42
12 42

O O OO
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class Demo {int a;

static int nam(int x) {return x*x;}
int nam(int x, int y) {return x*y;}

}

public class Test {

public static void main (String[] args){
Demo d=new Demo();

d.a=9;
System.out.print("x*y="+Demo.nam(7));
System.out.printin("x*x="+d.nam(11,10));
}

}

00Mhogm g mo:
O X'y=49 x*x=110
O 11049
O 49110
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dmE9dmo00 Mm®o 3emobo:
class BaseClass {

int meth(int i){

return i;

}

}

class SubClass extends BaseClass {
int meth(int x) {
return x*x;

}
void meth() {
System.out.printin("uparametro meTodi!");

}
int meth(int a, int b){
return a+b;

}
}

AHMAgMO godmbomggodgono §93doMmo¢n?

00Mh0gm gMmmo ob MmodEybodg dobybo:
(] a. d393mobob int meth(int x) 3gmm@o by3gH3mobol gmmEol goEohgoMmgoo

(] b. 9393080 void meth() dgmmEo Lydg®mobol IgnMEOL goEoROMZod

(] c. g393mobdo int meth(int a, int b) 3gom@o by3gH3mobol gmmEOL goEoh30Mmm3od
() d. g393moldo int meth(int a, int b) 3gomEo br3gH3mobiol gmMEOL oEoRIMZOd
(] e. 9g393mobob int meth(int x) dgmm@o Ly3gM3mobiol 3gmmEol goEogsmgoo

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=684838&cmid=8743

5/23



12/11/24, 11:48 AM 60dwdo 2

(] f. 9393mobdo void meth() 3gmmEo bydgm3mobol 3gmmEOL goEohznmm3os

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=684838&cmid=8743 6/23



12/11/24, 11:48 AM 60dwdo 2

300630 5

396 30ligbaoyigdgmo
200mM0630M03gd7m0o 899930 MomEIbmonmab 1.00

0 00930900 3MBLMMBY 3 MmaHmodol gy gdol dgw9ao?
class Base{

Base(){

System.out.print(" Base 3mmobol 3mbbh®ydhmemo™);

}

}

class SubClass extends Base{

SubClass(){

super();

System.out.print(" SubClass 3mmobol 3mbbh®yddhmemo”);
}

}

class Test {
public static void main (String args[]1){
SubClass ob = new SubClass();

}
}

00Mhogm g mo:
(O a. Base 3gmobol 3mbbh®myddm™mo SubClass 3mobol 3mbbhmygdhmeo

O b. 0G0x9M0 06 00098000
(O c. Base 3gmobob 3mbbh®myddhm®o
(O d. SubClass gmobol 3mbbh®yddmdo
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class Base{

int a=17;

¥

class SubClass extends Base{

int a=12;

int meth(){

return super.a;

}
}

class Test {

public static void main (String args[]){
SubClass ob = new SubClass();
System.out.print(ob.a);
System.out.printin(" "+ob.meth());

}

}

00MmB0gm gMmo:
O a. 1217
O b. 1712
O c 1212
O d. 1717
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class Base{

int meth(int x){
System.out.print(" "+ ++x);
return x;

}
}

class SubClass extends Base{
int meth(int y){
System.out.print(" "+y++);
return y;

}
}

class Test {

public static void main (String args[]{
SubClass s = new SubClass();

Base b = new Base();

Base ob;

ob =s;

System.out.print(" "+ob.meth(1));

ob = b;

System.out.printin(" "+ob.meth(1));

}

}
0O 009309007
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Oa 1122
Ob. 2221
O¢c 1222
Od 1233
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1 final class A {

2 void meth() {

3 System.out.printin("A 3mobol dgmmo");
4}

5}

6 class B extends A {

7 void meth() {

8 System.out.printin("B 3emobol dgmmo");
9}

10}

A M3gmo godmbomggodos LEm®o?

00MRB0gm ghmo:
O a. 1Y39E3MoLI0 O J393obdn 9O ®Mbo0Mo LobgmOm FIMNMEIINL FodMEboEYdd o6 dgodmmgdo

O b. 30bo0Eob 1-gm LH®ogmbdo A 3emobo oMBgMomos final 3MEOG0ZOHMG0m, dd0¢h™m3 Tob o6 dgodmgds J393mobo 3gmbogl
O c. 3m330mobhmMo d9EEmBdL o6 dma339dL
O d. final 3mEog0zodhm®ol 3emobol omBgcmol 606 8omomgde oy83909tm00
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dmbodbgm Object 3emobiol IgmmEydo

00Mh0gm gMmo ob ModEybodg dobybo:
(] a. clone()

(] b. volume()
(] c. area()
() d. print()

(] e. toString()

300630 10

396 30bgbaoyiedgmo
300mobgo®m0dgdymos 89900930 GomEgbmdnwab 1.00

Mm3gmo import eoMmgdhogoo LEm®o?

00Mh0gm gMmmo ob ModEybodg dobybo:
(] a. import java.util.Vector.”;

(] b. import java.util.Vector;
(] c¢. import java.util.*;

() d. import java.util.Vector.size(),

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=684838&cmid=8743
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package A;

public class Point {

public int x;

public int y;

public Point(int xx, int yy) {
X = XX;

Y =YY,

¥

}

package A,

public class Line {

Point a = new Point(0, 0);

Point b = new Point(0, 0);
public Line(Point p1, Point p2) {

ax=plx;
a.y =pl.y;
b.x = p2.x;
b.y = p2.y;
¥

public int dist() {
return Math.max(a.x - b.x, a.y - b.y);

}
}

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=684838&cmid=8743 13/23



12/11/24, 11:48 AM 60dwdo 2

package B;
import A.*;

public class Test {

public static void main(String[] args) {
Point p1 = new Point(1, 0);

Point p2 = new Point(4, 5);

Line | = new Line(p1, p2);
System.out.printin(l.dist());

}

}

00MB0gm g mo:
O a. 5

O b. 4

Oc -3
Od 3
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dmAgem bh®ogmbao ob bhMogmbgodoo g mao:
1. package A;

. public class Point {

. private int x;

. public int y;

. protected int z;

. public Point(int xx, int yy, int zz) {
. X = XX;

Y EVYY;

.Z=2z;

10.}
11. public int vecLength() {
12.retumnx*x+y*y+2z*z
13.}

14.}

O©CoOoONOOOLPA,WN

15. package B;
16. import A.*;

17. public class Test {
18. public static void main(String[] args) {
19. Point p1 = new Point(3, 4, 1);

20. p1.x=5;

21.pl1.z=2;

22. System.out.printin(p1.vecLength());
23.}
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00MAB0gm ghmo ob ModEybodg 3obybo:

(] a 21
() b. 19
(Jc 20
0d 7
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. public interface Knopka {

. void dachera();

-}

. public class Bomb implements Knopka {
. public void dachera() {

. System.out.printin("ar mushaobs");

-}

. void boom() {

. System.out.printin("afetqdaaaa");

10.}

11.}

12. public class Test {

13. public static void main(String[] args) {
14. Knopka redKnopka = new Bomb();
15. redKnopka.dachera();

16. redKnopka.boom();

17.}

18.}

O©CoONOOOTA~,WN-—-

00MmAB0gm ghmo ob ModEybodg 3obybo:

(] a 14
()b 2
(]jc 16

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=684838&cmid=8743 17/23



12/11/24, 11:48 AM 60dwdo 2

(]d. 15
(Je 8

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=684838&cmid=8743 18/23



12/11/24, 11:48 AM 60dwdo 2

300630 14

396 30ligbaoyigdgmo
200mM0630M03gd7m0o 899930 MomEIbmonmab 1.00

O 00093 gd07?

public class Test {

public static void main(String[] args) {
intc[]={1,3,7,11};

inta=5;
intb=0;

try {

intd = c[a* b];

System.out.printin("End of try block");

} catch (ArithmeticException e) {
System.out.printin("Exception 2");

} catch (ArraylndexOutOfBoundsException €) {
System.out.printin("Exception 3");

} catch (Exception e) {
System.out.printin("Exception 1");

}
}
}

00Mhogm ghmo:
O a. Exception 1

(O b. End of try block
O c 15

O d. Exception 3

(O e. Exception 2

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=684838&cmid=8743 19/23



12/11/24, 11:48 AM 60dwdo 2

anMb3y 15

® 30bbaonrgdgmo
300M0b630M 0390700 8990930 MomE9bmdnob 1.00

LhMogmbo 999ddbogmoao dbg: String s = new String("xyzzy"); 3mbodbgm, MmIgmo dgmmol dgbdymgool 39gao dgoE3mgdo s
LHG0JMbmob 03038060900 M009dhol 3603369mMmM007?

00Mhogm g mo:
(O a. s.append("aaa");

(O b. s.concat(s);

O c¢. s.replace('z', 'a’),
O d. s.substring(3);
O e. s.trim();

O f. bH®ogmbol 3603369 M0Od dMOLMEIL O 03300 YOO
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. Vector < Integer > values = new Vector < Integer > ();

. values.add(4);

. values.add(5);

. values.set(1, 6);

. values.remove(0);

. for(Integer v : values) {

. System.out.print(v);

10.}

00Mhogm g mo:
O a. 5

O b. 46
(Oc 6

Od 4
O e 45

O©oo~NOOLPA~hW
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Stack < String > greetings = new Stack < String > ();
greetings.push(“hello”);

greetings.push(“hi”);

greetings.push(“ola”);

greetings.pop();

greetings.peek();

int k=greetings.size();

for(int i=0;i<k;i++){
System.out.print(greetings.pop());

}

00MB0gm g mo:
O a. 3mddomohmmo dmaggdl IgEmadol

(O b. hello

(O ¢. hellohiola
O d. hihello
O e. hellohi
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dm393nmo0 399930 doMmbymo:
Hashtable < String, Double > ht = new Hashtable();
M MmAgmo bhGmogmbgooo LEM®O?

00MAB0gm ghmo ob ModEybodg 3obybo:
(] a. ht.add( "log(1)", new Double(0.0));

(] b. ht.get("x", new Double(123.4));
(] ¢. htput('e', 2.71828D);

(
() d. htget("pi");
(] e. htput("pi", 3.14159);

« »
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